



Ломоносовский Районный Вестник

Газета совета депутатов и администрации муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области

Издается с 2000 года

№18 (1095) 2 октября 2023 года

телефон 8(911)9005925

lomonosovpress@mail.ru

www.lomonosov-vestnik.ru

Гитара Кукина собирает друзей

«... песня в дороге мне, словно воздух, нужна.» Песни Юрия Кукина давно уже разобраны на цитаты поколением «шестидесятых»; это ведь классика бардовской песни. Впрочем, слово «бард» пришло к нам гораздо позже, чем в Ленинграде появился клуб любителей песни «Восток».

На «космическом» энтузиазме 60-х годов в среде отечественной интеллигенции возникло уникальное явление, которого нет нигде более в мировой культуре: «Авторская песня». Вся страна узнала такие имена, как Булат Окуджава и Владимир Высоцкий, Юрий Кукин и Юрий Визбор, Александр Городницкий и другие. Необычные песни этих талантливых поэтов и музыкантов – походные и «пиратские», романтические и философские, добрые и дерзкие – пела вся страна; они вошли во многие фильмы и спектакли тех времён. Сейчас молодые знают Юрия Визбора как Бормана из «Семнадцати мгновений весны», Владимира Высоцкого как Жеглова; а вот Юрия Кукина киношная слава обошла стороной. Зато он – единственный из первой плеяды великих бардов родился в Ленинградской области. При его участии был создан и получил всесоюзную славу ленинградский клуб песни «Восток», названный так в честь космического корабля, на котором первый в мире космонавт Юрий Гагарин совершил свой легендарный полёт.

«Поехали!» – прозвучало тогда по всей нашей планете...

«ПОЕХАЛИ!»

Сколько добрых начинаний благословили так! И вот – 23 сентября в Аннинском городском поселении, у деревни Кутузи, с известной уже сцены-гитары вновь звучит: «Поехали!», возвещающая об открытии первого в нашем регионе детско-юношеского слёта любителей авторской песни. «А всё-таки жаль, что кончилось лето!» – строка из песни Юрия Кукина стала названием слёта. Но в этот по-летнему тёплый день участники слёта и не думали грустить. Не только потому, что было солнечно, но, в первую очередь, благодаря усилиям организаторов, которые сделали всё, чтобы скучать было некогда. Да и народ собрался тот, который не привык тратить время зря! Приехали ребята из школ и творческих центров Санкт-Петербурга и Ленинградской области, включая и обе школы Аннинского поселения – Аннинскую и Новосельскую. Приехали поделиться песнями, трогающими душу, пообщаться с друзьями, единомышленниками. Ну и конечно же, в Год педагога и наставника, поучиться и послушать напутствия старших товарищей.

Со-организатор и автор идеи слёта – первый вице-президент Санкт-Петербургского Союза предпринимателей Сергей Алексеевич Дмитриенко – так и сказал юной смене: «Чего мы хотим от вас? Того же, чего хотят ваши родители: чтобы вы были успешными, чтобы вы сумели свои таланты поднять и развернуть, как флаг, и жить интереснее – не легче, а интереснее!»

Песни Юрия Кукина именно этому и учат. Сергея Алексеевича Дмитриенко и Юрия Алексеевича Кукина связывала крепкая дружба. И когда друг ушёл из нашего мира, осталась добрая память о нём. Самый дорогой подарок хранит у себя Сергей Алексеевич: тёплые пожелания, написанные Юрием Кукиным на гитаре: «Пой, гитара, долго, много. Счастлив будь, мой друг Серёга! От горя, радости и скуки есть для тебя твой Юрий Кукин.»

А Сергей Алексеевич увековечил память о друге самым удивительным образом.

Депутат Законодательного собрания Ленинградской области Дмитрий Вячеславович РЫТОВ:

– На месте, где мы сейчас находимся и где проходит этот замечательный слёт, раньше была лощина, заваленная мусором. Рядом располагаются садоводства, но никто не хотел заниматься этой территорией. Всё, что тут создано, появилось благодаря увлечённости, неустойчивости Сергея Алексеевича. Он взялся за создание этой рекреационной зоны, вместе с муниципалитетом проработал концепцию благоустройства. И теперь здесь всё преобразилось. Получился очень интересный арт-объект, центром которого стала сцена в форме гитары. Она задаёт тон всему происходящему здесь: память о Кукине, незабываемые встречи друзей, душевные песни. У Сергея Алексеевича большие планы и интересные задумки.

«НЕ ДУМАЙ О ТОМ, ПОЧЕМУ ТЫ, А ДУМАЙ О ТОМ, ДЛЯ КОГО ТЫ»

Слёт начался с поднятия под Государственный гимн Российской Федерации флагов России, Ленинградской области и клуба «Восток». И конечно же, с песни Юрия Кукина «А всё-таки жаль, что кончилось лето» в исполнении Сергея Ильина, известного барда и члена художественного совета клуба «Восток». Почётный гость слёта – Галина Кукина – приветствовала всех участников, отметив, что это место, которое так и назвали: «Гитара Кукина», уже завоевало добрую славу у многих бардов. В июле прошлого года здесь проходил большой международный фестиваль



авторской песни «Душа бродяги», посвящённый 90-летию со дня рождения Юрия Алексеевича Кукина; фестиваль повторили в июле 2023-го. А вот теперь впервые собрались молодые творческие силы.

Концерт, который вела Елена Гудкова, – она тоже из созвездия лучших питерских авторов-исполнителей – продолжался около двух часов. И никто (даже малыши) не устал, потому что каждое выступление было таким ярким и не похожим на другие, что просто невозможно было скучать. Серьёзные песни более взрослых участников перемежались с трогательными номерами, подготовленными маленькими артистами. Общим голосованием определится обладатель Приза Зрительских Симпатий – им стала Есения Климова, исполнившая песню под укулеле (это маленькая четырёхструнная гавайская гитара). Галина Васильевна Кукина торжественно вручила победительнице уникальную изданную ею книгу «Я не легенда, я – миф» о жизни и творчестве Юрия Кукина.

Ну а разве другие дети – не чудо?! Как радостно было смотреть на большую семью – социальный приют «Детский Ковчег»! Эти малыши, создавшие «царство-государство» под названием Дом, приехали со своим музыкальным руководителем Светланой Балдиной, обладающей неоспоримым талантом сочинять песни, которые вполне могут стать хитами. А ещё у Светланы и её коллег по «Детскому Ковчегу» есть ценнейший талант – быть доброй и мудрой мамой, и не только для своих родных детей. Кстати, и папы тоже приехали на этот праздник. Все вместе распевали: «А вот у нас пикник!». И пикник, кстати, тоже был, но позже, у костра. А перед этим – вкуснейший походный обед из левой кухни. И мастер-классы для всех.

СИЛА ПРИТЯЖЕНИЯ

Мастер-классы, ставшие второй частью слёта, отличались поистине звёздным составом педагогов и наставников. Занятия по археологическому раскопкам вёл доктор наук, профессор Андрей Михайлович Буровский – автор многих популярных книг по отечественной и всемирной истории. Мастер-класс по метанию ножей провёл чемпион Ленинградской области в этом виде спорта Антон Александрович Виговский. Плетению из лозы обучали сотрудники семейного предприятия «Балтийская лоза» во главе с директором – Дмитрием Сергеевичем Денисовым. Занятия с талантливыми художниками, мастерами наверняка запомнились и ребятам, и их родителям. Руководитель мастер-класса по оказанию первой медицинской помощи военный хирург, доктор медицинских наук, профессор Сергей Алексеевич Лысенко уверен: такие уроки просто необходимы всем, ведь бывают аварии, несчастные случаи, и надо знать, как действовать, чтобы спасти жизнь пострадавшему. Вот почему Сергей Алексеевич приехал на слёт и надел белый халат. А ещё, как он подчеркнул, потому что это «место силы», как магнит, притягивает интересных людей.

Вот и ещё один пример совместной работы на общую идею: кандидат биологических наук Кирилл Борисович Фролов приехал с целой командой юннатов из Санкт-Петербурга – дети привезли для гостей слёта свой урожай красивых и вкусных овощей, выращенных в Ломоносовском районе. А Кирилл Борисович выполнил особую миссию: торжественный запуск золотых декоративных рыбок в пруд «Гитары Кукина». И все конечно же пожелали красавицам прекрасного самочувствия в чистой проточной воде на долгие годы.

Директор историко-краеведческого музея Ломоносовского района Полина Павловна КОРШУНОВА:

– Очень интересные идеи можно почерпнуть у организаторов сегодняшнего слёта. Меня привлекает возможность сотрудничества в плане развития событийного туризма в Ломоносовском районе. Хотелось бы, чтобы к нам приезжали гости, желающие участвовать в праздниках, фестивалях, симпозиумах, попутно знакомясь с достопримечательностями нашего края, которых немало.

РЕЦЕПТЫ СЧАСТЬЯ

– так назвали свой песенный альбом воспитанники и педагоги (а некоторые из них стали и приёмными родителями) социального центра «Детский ковчег». Альбом можно найти в интернете. А радость – в глазах детей, побывавших на детско-юношеском слёте «А всё-таки жаль, что кончилось лето».

«Мы с клубом «Восток» сегодня постарались собрать здесь талантливых, увлечённых творчеством ребят – подвести итоги лета, пообщаться, показать друг другу и старшим свои способности; может быть, подружиться. Надеемся, что такие слёты станут доброй традицией, наш круг будет шире, к нам присоединится ещё больше неравнодушных людей, – отметил в нашей беседе Сергей Алексеевич Дмитриенко. – Это своего рода прелюдия к юбилейному десятому детскому фестивалю клуба «Восток», который пройдёт в осенние каникулы. Приглашаем!»

Завершающим аккордом стал большой костёр с песнями и печёной в золе картошкой (кстати, подарком от ЗАО «Победа»). Конечно, пели «За туманом» Юрия Кукина. Дети снимали всё это романтическое волшебство на смартфоны, чтобы показать друзьям. Но разве можно передать по интернету ни с чем не сравнимые запахи костра, осени, печёной картошки в атмосфере дружбы, доброты и надежды, что всё обязательно будет хорошо?!

Александр ГРУШИН,
фото автора

Фотоальбом в сообществе газеты «Ломоносовский районный вестник» ВКОНТАКТЕ: vk.com/lovestnik

Районный дневник

«Я ДОЛЖЕН БЫТЬ ВМЕСТЕ С НИМИ!»:

Глава администрации Ропшинского поселения принял решение уйти на СВО

Глава администрации Ропшинского сельского поселения Алексей Васильевич Стожук уходит добровольно на службу в зону специальной военной операции. Об этом он заявил на совещании с губернатором Ленинградской области Александром Юрьевичем Дрозденко.

Контракт заключен с 1 октября. Алексей Васильевич Стожук будет служить в артиллерийских войсках, в пушечном дивизионе.

«Решение созрело давно. Но я не мог оставить поселение, в котором работаю, не мог оставить коллектив. Сейчас, когда мы выбились в передовики по всем показателям, закончили благоустройство по программе комфортной среды, я решил реализовать свое желание, которое принял с началом специальной военной операции. Мно-

гие мои друзья, в том числе из клуба байкеров «Штрафбат», служат на Донбассе; я должен быть вместе с ними», – пояснил Алексей Васильевич.

В течение последних восьми лет Алексей Васильевич Стожук активно помогает жителям Донецкой и Луганской народных республик: организует сбор гуманитарной помощи, лично участвует в её доставке, посещая регионы Донбасса.

В Ломоносовском районе Алексей Васильевич Стожук был предпринимателем, организовал про-

изводство мебели в Лаголово, активно участвуя в жизни поселения и района; а в последние годы, оставив бизнес, руководил приёмной губернатора Ленинградской области в Ломоносовском районе. С 2022 года был назначен по конкурсу главой администрации Ропшинского сельского поселения. За год под его руководством было сделано многое для того, чтобы жизнь в поселении стала комфортнее и ярче. «Спасибо за Ваш труд. Спасибо Вашим родителям. Вами гордятся не только они, но и те, для

кого Вы работали. Удачи! Возвращайтесь», – пишут в комментариях жители.

«Надеюсь, что команда, которая работает в Ропшинском поселении, успешно продолжит начатые нами преобразования», – сказал Алексей Васильевич Стожук на совещании с губернатором Ленинградской области.

© Ломоносовский районный вестник по информации пресс-службы администрации Ломоносовского муниципального района



В память о спортсмене и учителе

XV традиционный турнир по волейболу «Мемориал А.В. Басова» прошёл в детско-юношеской спортивной школе Ломоносовского муниципального района.



На турнир пригласили команду Большеижорского городского поселения, так как именно там зародился турнир, а также команды, которые ранее заняли первые 3 места в районных соревнованиях по волейболу Ломоносовского района.

Торжественно открыли турнир глава Ломоносовского района Виктор Иванов, начальник управления по спорту, культуре, туризму и молодёжной политике Артём Кузнецов, директор МОУДО «Ломоносовская СШ» Михаил Пиканин и основатель турнира Олег Басов.

Победители распределились следующим образом. Среди женщин первое место заняла команда Горбунковского сельского поселения, второе – Гостилицкого, третье – Лаголовского. Среди мужчин первое место у команды из Гостилицкого сельского

поселения, на втором – Низинское, третье место у Оржицкого сельского поселения. Команда Большеижорского городского поселения заняла четвёртое место. Организаторы выразили отдельную благодарность болельщикам, которые всемерно помогали на пути к победе своих команд.

Анатолий Васильевич Басов в 1971 году пришёл работать в Большеижорскую среднюю школу учителем физической культуры. Более 30 лет он трудился в этой школе, в том числе и в должности директора. Всю свою жизнь Анатолий Васильевич посвятил развитию спорта и подготовке спортсменов Ломоносовского района, которые добились высоких результатов и побед на первенствах СССР и России. Анатолий Васильевич Басов удостоен почётного звания «От-

личник народного просвещения»; он также был ветераном спорта России. Как спортсмена и отличного тренера А.В. Басова знали не только в Ленинградской области, но и в масштабах страны. Он пользовался любовью и уважением земляков – жителей посёлка Большая Ижора и Ломоносовского района.

Анатолий Васильевич Басов ушел из жизни 9 сентября 2005 года. По инициативе спортсменов Ломоносовского района, совета депутатов и администрации Большеижорского городского поселения было принято решение, начиная с 2007 года, проводить ежегодно волейбольный турнир памяти А.В. Басова.

Информация предоставлена пресс-службой администрации Ломоносовского муниципального района

Спортивный слёт педагогов

28 сентября состоялся физкультурно-спортивный Слёт педагогических коллективов Ломоносовского района на базе гостеприимного конно-спортивного комплекса «Новополе».

Слёт был посвящён старту проекта «Юнифайд-игры» в Ломоносовском муниципальном районе. Организатором слёта стала Спортивная школа Ломоносовского района (структурное подразделение муниципального автономного нетипового образовательного учреждения «Центр дополнительного образования») в партнёрстве с Семейным реабилитационно-досуговым центром «СЕРД-ЦЕ», созданным на базе КСК «Новополе».

Несмотря на то, что Спортивная школа Ломоносовского района начала свою работу в августе 2023 года, она уже является обладателем гранта «Движение Первых», реализует программу «Стартуем в спорт» для 1200 дошкольников на базе детских садов района и анонсирует проекты, которые реализует в ближайшие 2 месяца:

– Проект «Юнифайд-игры» для детей с

ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) при поддержке гранта «Движение Первых»;

– Благотворительная акция в поддержку проекта «Юнифайд-игры» на платформе ЧеловекидушийРФ.

500 педагогов примет участие во Всероссийском Чемпионате по фоновой ходьбе «Человек Идуший» (ЧИ). Команда КСК «Новополе» не отстаёт от Всероссийской акции и планирует создать свою команду ЧИ.

Участников Слёта приветствовали председатель комитета по образованию Ломоносовского района Ирина Сергеевна Засухина, руководитель конно-спортивного комплекса «Новополе» Михаил Геннадьевич Лытко, председатель правления КСК «Новополе» Светлана Вадимовна Лытко, руководитель Семейно-до-

сугового центра «СЕРД-ЦЕ» Анна Михайловна Лаппе, главный тренер КСК «Новополе» Екатерина Михайловна Сергеева, президент Специальной Олимпиады Ленинградской области Алексей Николаевич Пикалёв, представители государственной областной школы-интерната «Красные Зори», муниципальный координатор «Движение Первых» Ольга Евгеньевна Трушкова.

Программа Слёта включала в себя официальную часть, флэшмоб, практикум по дивизионам: бочке, бадминтон, фоновая ходьба, ГТО. И в завершение – конечно, задушевное чаепитие и плов на костре в кругу самых спортивных капитанов команд образовательных учреждений.

По информации комитета по образованию Ломоносовского района и КСК «Новополе»



К сведению

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УРОКИ РОСРЕЕСТРА

Продолжение. Начало в №5 от 24.03.2023, №9 от 15.05.2023, №12 от 14.07.2023, №13 от 28.07.2023, №14 от 14.08.2023 и №15 от 28.08.2023.

Земельный урок № 14: Выделение долей в общей собственности

Собственность на недвижимость может быть разной: например, индивидуальная собственность, которой распоряжается один владелец; но есть и собственность, у которой несколько владельцев, т.н. общая собственность.

Общую собственность разделяют на два вида:

1. ОБЩАЯ СОВМЕСТНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ –

когда недвижимость принадлежит всем владельцам в равной степени, и доли у всех владельцев одинаковые. При общей совместной собственности владельцы не могут единолично распоряжаться своими долями, и на совершение всех действий с объектом требуется согласие всех собственников.

2. ОБЩАЯ ДОЛЕВАЯ СОБСТВЕННОСТЬ –

когда владельцев несколько, но каждому, в данном случае, принадлежит определенная часть объекта. Доли в таком виде собственности также могут быть равными, но могут быть и разными. При этом собственники могут продавать, дарить и передавать в наследство свою долю без согласия остальных собственников. Но при отчуждении своей части одним собственником в квартире остальные совладельцы получают право преимущественной покупки его доли.

С 1 сентября 2022 года доля каждого владельца не может быть меньше 6 квадратных метров.

В новом Земельном уроке Управление Росреестра по Ленинградской области поможет разобраться с выделением

долей детям и супругам в общей собственности.

Какие права на недвижимость есть у супругов?

Недвижимость может находиться в личной собственности одного из супругов, а также в совместной и общей долевой собственности.

Если недвижимость приобретается в браке на общие средства, то объект регистрируется как совместная собственность в том случае, если не был заключен брачный договор или не было подписано соглашение о разделе имущества.

Оформить совместно нажитую в браке недвижимость можно:

– на одного из супругов.

При этом, даже если законным владельцем будет зарегистрирован один супруг, оформленная на него недвижимость будет считаться совместной собственностью супругов;

– в общую совместную собственность супругов;

– с выделением долей супругов в соответствии с условиями брачного договора или соглашения о разделе имущества.

Недвижимостью в совместной собственности можно распоряжаться только по обоюдному согласию супругов. Это значит, что для заключения одним из супругов сделки по рас-

поряжению таким имуществом необходимо получать нотариально удостоверенное согласие другого супруга. Однако, непредставление такого согласия в орган регистрации прав для целей государственной регистрации перехода права на указанное имущество на основании сделки, заключенной одним из супругов, не является основанием для приостановления регистрационных действий (при этом в ЕГРН будут внесены сведения об отсрочке указанного согласия).

Если у супругов зарегистрировано право общей долевой собственности, то отчуждение доли в праве общей долевой собственности также возможно, но только с соблюдением права преимущественной покупки, и в этом случае договор должен быть нотариально удостоверен.

Какие права на недвижимость есть у детей?

Ребенок может получить долю в результате наследования, а также по сделке о приобретении в общую долевую собственность, в том числе на его имя, соответствующей недвижимости; например, по договору дарения, купли-продажи приобретателями недвижимости одновременно являются родители и их дети.

При этом в некоторых ситуациях выделить доли несовершеннолетним обязывает закон:

– если для покупки квартиры использовали материнский капитал (Федеральный закон № 256-ФЗ от 29.12.2006 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», ст.10, п.4);

– если для приобретения нового жилья продается недвижимость, в которой есть доля несовершеннолетнего. Приобретатели обязаны выделить несовершеннолетнему в новом объекте равноценную долю;

– если доля несовершеннолетнего выделяется в случае приватизации государственной квартиры.

Материнский капитал и выделение доли

Если для приобретения жилья, а также для внесения первоначального взноса или погашения ипотечного кредита используется материнский капитал, то такое жилое помещение может быть приобретено в собственность одного из родителей, который в последующем обязан переоформить данное жилое помещение в общую долевую собственность остальных членов семьи, перечисленных в части 4 статьи 10 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» с определением размера долей по соглашению.

Комментирует начальник отдела правового обеспечения и контроля (надзора) в сфере саморегулируемых организаций Управления Юлия Шаверина: «Размер долей в праве общей долевой собственности на указанный

объект недвижимости должен определяться на основании письменного соглашения. Федеральным законом не установлено требование об обязательном удостоверении данного соглашения. Однако, в случае приобретения жилья с использованием средств материнского капитала и совместных средств супругов, если при заключении указанного соглашения выражается воля супругов на изменение установленного законом режима совместной собственности и таким соглашением определяются доли каждого из супругов в совместной собственности, то такое соглашение об определении размера долей в праве собственности супругов и их детей подлежит нотариальному удостоверению.

Законом не запрещено оставить долю супругов в совместной собственности и не определять доли каждого из супругов в праве на приобретенный объект, определив соглашением только доли детям. Такое соглашение не будет подлежать обязательному нотариальному соглашению».

Как зарегистрировать выделение долей?

Право общей долевой собственности на квартиру подлежит государственной регистрации в ЕГРН. Для этого необходимо обратиться в орган регистрации прав с заявлением и представить следующие документы:

– паспорта родителей (предъявляются при личном обращении);
– свидетельства о рождении детей;

– правоустанавливающий документ (в частности, сделка, на основании которой имущество поступает в общую долевую собственность родителей и детей, соглашение о выделении долей детям в имуществе, принадлежащем их родителям);

– свидетельство о браке или разводе;

– иные документы, необходимые для государственной регистрации.

Подать пакет документов на регистрацию сделки с участием несовершеннолетних можно несколькими способами:

– лично в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) «Мои документы»;

– дистанционно с помощью единого портала государственных и муниципальных услуг или официального сайта Росреестра. Обязательным условием подачи документов в электронном виде является наличие усиленной квалифицированной электронной подписи заявителей.

Обращаем внимание! Заявителями являются все участники общей долевой собственности на объект недвижимости. При этом, если государственная регистрация осуществляется на основании нотариально удостоверенной сделки соответствующее заявление в орган регистрации прав может быть представлено в том числе нотариусом.

Ольга ДЕМИДОВА,
пресс-секретарь Управления
Росреестра
по Ленинградской области

ОФИЦИАЛЬНО

ЛЕБЯЖЕНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЛОМОНОСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

27 сентября 2023 года

№238

«О проведении публичных слушаний по проекту Устава Лебяженского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области»

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения отдельных положений Устава Лебяженского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством, совет депутатов Лебяженского городского поселения **РЕШИЛ:**

1. Утвердить проект Устава Лебяженского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области согласно Приложению №1, №2 (Приложения размещены на официальном сайте Лебяженского городского поселения www.lebiaje.ru.) в разделе Совет депутатов, подраздел Решения совета депутатов.

2. Назначить публичные слушания по проекту Устава Лебяженского городского поселения на 27 октября 2023 года в 16-00 часов в помещении по адресу: п. Лебяжье, ул. Приморская, д 68, (2 этаж) актовый зал.

3. С документацией по проекту Устава Лебяженского городского поселения можно ознакомиться по адресу: 188532, Ленинградская область, Ломоносовский район, Лебяженское городское поселение, в здании администрации кабинет №4 с 14-00 до 16-00 и на официальном сайте Лебяженского городского поселения www.lebiaje.ru. в разделе Совет депутатов, подраздел Решения совета депутатов. Предложения по проекту изменений и дополнений в Устав Лебяженского городского поселения до «27» октября 2023 года включительно представляются в письменном виде по адресу: 188532, Ленинградская область, Ломоносовский район, п. Лебяжье, ул. Приморская, д 68, кабинет № 4, совет депутатов Лебяженского городского поселения.

4. Назначить организатором публичных слушаний совет депутатов.

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования (обнародования) в средствах массовой информации и на официальном сайте Лебяженского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по электронному адресу: www.lebiaje.ru. Расходы на опубликование возложить на администрацию Лебяженского городского поселения.

6. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на главу Лебяженского городского поселения С.Н. Воеводина.

Глава Лебяженского городского поселения ВОЕВОДИН С.Н.

Информация, подлежащая раскрытию субъектом естественных монополий АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 г. №872, об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям по индивидуальному проекту, опубликована на официальном сайте Общества www.gazprom-lenobl.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Васильевым Александром Викторовичем, 198216, Санкт-Петербург, пр. Народного Ополчения, д.10, лит. А, пом.248-Н, 8-911-831-90-00, skr@skr-kadastr.ru. № регистрации 31994, в отношении земельного участка с кадастровым номером 47:14:0814007:3, расположенного по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, МО «Лопухинское сельское поселение», д. Флоревицы, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Леунина Юлия Александровна, Ленинградская область, Ломоносовский район, МО «Лопухинское сельское поселение», д. Флоревицы, д.2, тел: 8-906-249-16-71.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, МО «Лопухинское сельское поселение», д. Флоревицы, д. 2, «02» ноября 2023 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Санкт-Петербург, проспект Народного Ополчения, д.10, лит. А, пом. 248-Н. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «02» октября 2023 г. по «02» ноября 2023 г. по адресу: Санкт-Петербург, пр. Народного Ополчения, д.10, лит.А, пом. 248-Н.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ленинградская область, Ломоносовский район, МО «Лопухинское сельское поселение», д. Флоревицы, земельные участки в кадастровом квартале 47:14:0814007 и все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером ООО «Вектор Геодезии» Зайцевой В.О., номер квалификационного аттестата №47-14-0598, адрес: 187000, г. Тосно, пр.Ленина,71, офис 56, адрес электронной почты: vector_geo@mail.ru, контактный телефон тел. 8-911-830-00-20, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, Броннинская волость, 12-й км Гостилицкого шоссе, СТ «Фауна» (ВАКУ им.Кирова), уч. 287 с КН 47:14:0228005:74 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Опара Л.А., СПб, пр.Индустриальный, д.17, к.3, кв.27, тел: 8-911-926-06-00.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, Броннинская волость, 12-й км Гостилицкого шоссе, СТ «Фауна» (здание правления) 02.11.2023г. в 14-00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Тосно, пр.Ленина,71, офис 56. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования границ на местности принимаются с 02.10.2023 по 02.11.2023. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать границы: Ленинградская область, Ломоносовский район, Броннинская волость, 12-й км Гостилицкого шоссе, СТ «Фауна» уч.300; земельные участки в кадастровом квартале 47:14:0248006 и все заинтересованные лица. При проведении согласования границ при себе необходимо иметь, документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Обратите внимание!

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №3 ПО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Стартовала ежегодная рассылка налоговых уведомлений для уплаты физическими лицами имущественных налогов – транспортного и земельного налогов, а также налога на имущество за 2022 год.

До конца октября налоговые уведомления будут направлены гражданам по почте на бумаге заказными письмами или размещены в «Личном кабинете налогоплательщика» в электронном виде для лиц, имеющих доступ к нему.

Указанные уведомления адресованы владельцам налогооблагаемого имущества: земельных участков, объектов капитального строительства, транспортных средств (за период владения в течение 2022 года).

Срок уплаты имущественных налогов физических лиц – не позднее 1 декабря 2023 года.



АФИША ЛОМОНОСОВСКОГО ГОРОДСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ

г. Ломоносов, Дворцовый проспект, 12/8.
Телефон: 573-97-85

7 ОКТЯБРЯ Ломоносовский ГДК г. Ломоносов,
Дворцовый пр-кт. д.12/8 начало 19-00

СУБАСИДЕШЬ ДОЖДЬ, НИ МИНУТЫ ПОКОЯ,
НАШЛИ ЛЮДЕ ПИСЬМО, ДРУЖИЦА, КЛЕН, КРУСТАЛЬ
И ШАМАНСКОЕ, БЕЛЫЙ ТЕПЛОХОД, ТАК ВОТ
КАКАЯ ТЫ, ГОРЬКО, ЗНАЕШЬ ТЫ Я ИДУ К ТЕБЕ
НАВСТРЕЧУ, БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА, КОЛПА,
НАШИ ЛЮБИМЫЕ, ДОБРЫЙ ВЕЧЕР, ДЕЧОНОЧКА,
ВОЛОДА, БРОДЯЧЬЕ АРТИСТЫ

**ГРУППА
ЗНАК
КАЧЕСТВА**
ЭКСПЕРТЫ
ВЕЩАТЕЛИ

**АНАТОЛИЙ
АЛЕШИН** ФИНАЛИСТ ШОУ
«СУПЕРСТАР»,
ГОЛОС 67+

**МИХАИЛ
ДОЛотов**
П.У.А. СОРТКЕВИЧА

**ВЛАДИМИР
ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ**

6+

573-97-85 билеты онлайн без комиссии Орбилет.ру orbilet.ru

СЛУЖИТЬ РОССИИ!

ПОГРАНИЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФСБ РОССИИ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРЕДЛАГАЕТ ПОСТУПИТЬ НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ.

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- ГРАЖДАНСТВО РФ;
- ВОЗРАСТ 18+;
- СРЕДНЕЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ;
- ОТСУТСТВИЕ МЕДИЦИНСКИХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
ПУ ФСБ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
89217424821, 89315944089

18+ КАНДИДАТЫ (ТРЕБОВАНИЯ)

ПАСПОРТ А/В АТТЕСТАТ

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

заработная плата:
ежегодный отпуск
рублей **45-60** суток

вещевое и медицинское
обеспечение

ипотека
поднаем

страхование
жизни и
здоровья

возможность
получения
высшего
образования

Удивительная комедия

ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЕ РОГОНОСЦЫ

Денис Рожков Анатолий Гушин Мария Болтнева
Ирина Сердечная Илья Оболонков

ГДК г. Ломоносов 16+
Дворцовый пр.12/8
2 ноября начало в 19:00
Тел.: 573-97-85

Все билеты на сайте
orbilet.ru
Билеты онлайн
БЕЗ КОМИССИИ

ВАКАНСИИ

ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО ООО «ПЕТЕРПАК» ПРОВОДИТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- **МЕХАНИК** – зар.плата от 62 000 руб., сменный график
- **НАЛАДЧИК** – зар.плата от 55 200 руб., сменный график
- **ЛАБОРАНТ ХИМИЧЕСКОГО АНАЛИЗА** – оклад 41 500 руб. + ежеквартальная премия в размере оклада, сменный график 2/2 – дневные смены.
- **ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА** – оклад 45 000 руб., сменный график
- **ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ** – оклад 40 000руб.
- **ОПЕРАТОР ЛИНИИ** – оклад 45 000 руб., сменный график
- **ФАСОВЩИЦА** – оклад 40 000 руб., сменный график

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ МЕСЯЦА/КВАРТАЛА ПРЕДУСМОТРЕНА ПРЕМИЯ В РАЗМЕРЕ ОКЛАДА!

Для всех сотрудников предоставляется спец. одежда, бесплатное питание.
Развозка от станции метро «Ленинский проспект», Красное Село, ж.д. станция «Можайская».
НАЛИЧИЕ САНИТАРНОЙ КНИЖКИ ОБЯЗАТЕЛЬНО.

**Адрес: Красное Село. пр. Красных Командиров, д.107.
Тел.: 749-49-29, 749-57-82**